

Admela Hodžić

Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo

Bosna i Hercegovina

Federacija Bosne i Hercegovine

Kanton Sarajevo

Skupština Kantona Sarajevo

Vlada Kantona Sarajevo

N/r predsjedavajućeg

ZASTUPNIČKO PITANJE

Na osnovu člana 211. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 41/12 - Drugi novi prečišćeni tekst, 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20, 14/20, 16/22 i 17/22) upućujem zastupničko pitanje direktoru Kantonalne javne ustanove za zaštićena prirodna područja Kantona Sarajevo i nadležnom ministarstvu, zbog čega nije poduzeto ništa po pitanju inicijative koju sam uputila prema Ministarstvu prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša (donošenje odluke kojom će naložiti da se važeći cjenovnici usluga za posjetitelje Kantonalne javne ustanove za zaštićena prirodna područja dopune):

1. Populacija RVI - ne plaća uz dokument,
2. Porodice šehida i poginulih boraca - ne plaćaju uz dokument,
3. Osobe s invaliditetom - ne plaćaju uz dokument.

OBRAZLOŽENJE

Na osnovu odgovora na moju inicijativu, prema primjedbama gore navedenih kategorija naših građana do danas niste poduzeli ništa. Dio Vašeg odgovora je naveden u obrazloženju ovog pitanja.

Kantonalna javna ustanova zaštićena prirodna područja KS dostavlja akt broj: 07-3-991-1/19 Sarajevo, 19.11.2019. godine.

PREDMET: Mišljenje po zastupničkoj inicijativi/veza Vašeg broj i datum, 05/01-05-38844-95/19 RA od 13.11.2019. godine. Dio odgovora:

„Po navedenom očitujemo se da je ova javna ustanova u fazi izrade novih cjenovnika usluga za posjetioce zaštićenih prirodnih područja po uzoru na usluge u zaštićenim prirodnim područjima u regionu, iz razloga što su po važećim cjenovnicima cijene ulaza i usluga bazirane na socijalnim a ne ekonomskim parametrima. Stoga predlažemo da se na nivou Kantona Sarajevo zauzme jedinstven stav po pitanju benefita za populaciju RVI, porodice šehida i poginulih boraca i osobe s invaliditetom tako da se iznađe način korištenja usluga od strane svih pravnih lica koja korisnicima nude usluge kao npr. usluge korištenja Trebevičke žičare, ulaza u Pionirsku dolinu, posjete Tunelu spasa i sl.“

Faza izrade novih cjenovnika Vam traje 3,5 godine.

Molim Vas da nam odgovor dostavite što je prije moguće.

Sarajevo, 19.04.2023. godine

Admela Hodžić

Zastupnica